



## **В Новом Уренгое проводится доследственная проверка по информации, размещенной в социальных сетях**

В социальных сетях размещены видео и публикация об инциденте с участием подростков на мемориале «Трех войн» в городе Новый Уренгой, которые потушили Вечный огонь. По данному факту следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 29 октября 2021 года в вечернее время группа подростков, гуляя по Площади Памяти, подошли к мемориалу «Трех войн», где один из них, бросив снег в огонь, затушил пламя Вечного огня.

В настоящее время следователем проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Участники инцидента установлены.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Октября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1625099>